Zadanie: ARC ’33(

A rCh ite kCi Olimplada

Informatyczna
XVI OI, etap II. Plik Zzrédlowy arc.* Dostepna pamieé: 32 MB.

Krél Bajtazar postanowil wybudowaé sobie nowy patac. Oglosil wiec konkurs na najlepszy projekt architek-
toniczny patacu. Cheac zmotywowadé architektéw do spiesznej pracy, oglosit tez, ze projekty bedzie rozpatrywat
w takiej kolejnosci, w jakiej beda nadsylane.

7 tym zleceniem wiaze sie ogromny prestiz, dlatego tez architekci z catego §wiata nadsylaja swoje propozycje
do krélewskiej kancelarii. Projektéw nadchodzi bardzo duzo, a Bajtazar nie ma czasu ich wszystkich przegladac.
Zrezygnowal zatem z samodzielnego wykonywania tej czynnoéci i poprosit swojego kanclerza o to, by wstepnie
przejrzat nadchodzace projekty zgodnie z nastepujacymi zasadami:

e kanclerz ma wybraé k projektéow, odrzucajac reszte od razu - Bajtazar wie, ze wiecej niz k projektow i
tak nie bedzie w stanie przejrzed;
e projekty maja zostaé przedstawione Bajtazarowi w takiej kolejnosci, w jakiej zostaly nadestane - w takiej
tez kolejnosci Bajtazar bedzie je przegladal, zgodnie z tym co oglosil;
e sposérod wszystkich ciagéow k projektéw spelniajacych powyzsze warunki, kanclerz ma wybraé ciag naj-
lepszy, zgodnie z ponizsza definicja:
Powiemy, ze ciag projektéw (p1,pe,...,pk) jest lepszy od ciagu (r1,72,...,7%), jesli dla pewnego I > 1
pierwszych [ — 1 projektéw w obu ciggach jest réwnie dobrych, za$ I-ty projekt w ciagu p jest lepszy od
l-tego projektu w ciagu r (czylip; =r; dlat <1ip; > r).
Projekty caly czas nadchodza i nie wiadomo, do kiedy Bajtazar rozkaze je przyjmowac¢. Kanclerz nie chce
zostawia¢ wyboru k projektéw na ostatni moment, jednak bardzo boi sie popelni¢ blad i narazi¢ na gniew
kréla. Dlatego poprosil Cie o pomoc.

Komunikacja

Twéj program nie powinien nic czytaé¢ z wejécia ani wypisywaé na wyjécie. Zamiast tego zostanie on skompi-
lowany z biblioteka oceniajaca. Na poczatku swojego programu umiesé dyrektywe

#include "arc.h"

Biblioteka udostepnia nastepujace funkcje:

e int inicjuj() — zwraca liczbe catkowita & (1 < k < 1000000), okreslajaca, jak wiele projektéw ma
zawieraé ciag wynikowy. Powinna by¢ uzyta dokladnie raz, na samym poczatku dziatania programu.

e int weczytaj() — i-te wywolanie zwraca liczbe catkowita p; (1 < p; < 1000000000) oznaczajaca ja-
kosé i-tego projektu (im wigksza liczba, tym lepszy projekt), albo 0, co oznacza, Ze nie ma juz wiecej
projektow. Liczba projektow nie jest znana przed wezytaniem danych, jednak mozesz zalozy¢, ze wszyst-
kich projektow jest przynajmniej k, a co najwyzej 15000 000. Funkcja ta powinna by¢ wywolywana do
momentu, az skoncza sig¢ projekty, i ani razu wiecej.

e void wypisz(int jakoscProjektu) — za pomocy tej funkcji wypisujesz jakosci kolejnych projektéw,
ktére kanclerz przedstawi krélowi. Powinna by¢ ona uzyta dokladnie k razy; w i-tym wywolaniu na-
lezy podaé jako$é i-tego w kolejnosci projektu. k-te wywolanie tej funkcji zakonczy dziatanie Twojego
programu.

Przyktad

Wywotlanie Odpowiedz | Uwagi

k = inicjujO; | 3 Od tego momentu k = 3.
wezytaj () ; 12

wezytaj () ; )

wezytaj O ; 8

wezytaj (O ; 3

wezytaj O ; 15

wezytaj () ; 8

wezytaj () ; 0 0 oznacza koniec wejscia.
wypisz(12);

wypisz(15);

wypisz(8); k-te wywolanie funkcji wypisz konczy program.
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Przyktadowa biblioteka

W dziale Pliki znalez¢ mozna przykladowsa biblioteke i rozwigzanie ilustrujace sposéb ich uzycia. Przyktadowa
biblioteka wczytuje scenariusz testowy ze standardowego wejscia w nastepujacym formacie: Pierwszy wiersz
wejscia zawiera jedna dodatnig liczbe catkowita k. Kolejne wiersze wejscia zawieraja po jednej dodatniej liczbie
calkowitej; (i 4+ 1)-szy wiersz zawiera liczbe p;, oznaczajaca jakosé i-tego zgloszonego projektu. Ostatni wiersz
wejscia zawiera liczbe 0, oznaczajaca koniec listy projektow. Przykladowa biblioteka wypisuje na standardowe
wyjscie k wierszy — jakosci projektéw zgloszone przez program.

Aby przetestowaé swdj program, skompiluj go komenda podobna do ponizszej (zakladamy, ze Twoje roz-
wiazanie znajduje sie¢ w pliku arc. cpp:

g++ -02 -std=c++11 arc.cpp arczaw.c -o arc

Spowoduje to utworzenie pliku wykonywalnego o nazwie arc.

Ocenianie

Zestaw testow dzieli sie na nastepujace podzadania. Testy do kazdego podzadania skladaja sie z jednej lub
wigkszej liczby osobnych grup testéw.
Przypominamy, ze n oznacza liczbe projektéw.

Podzadanie | Warunki Liczba punktéw
1 n <30 10
2 n < 2000000 30
3 n < 15000000 60

Testy ,,ocen”:
locen: k=1,n=6,
2ocen: kK =2,n =275,
3ocen: k=3,n =38,
4ocen: k =5,n =10,
5ocen: k£ = 100000, n = 100 000.
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